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a) IlpuBesuTe IpUMEp UYeTHIPEXBHAYHOIO YMCJIA, IIpoU3BefeHHMe nubp Koroporo B 10 pas
Gouibllle CyMMBbI OU(MP BTOrO YHCIA.

6) CymecTByer ¥ Takoe 4eTHIPEX3HAUHOE YHUCJIO, NPOM3BefeHMe mudp Koroporo B -175 pas
GoJiplie CyMMbI UGpP 3TOro umciaa?

B) Halinure Bce ueThIpEX3HAUHBIE YMCJIA, NPOM3BeAeHUe HubpP KOTOphix B 50 pas GoabIme
CYMMBI Iu(p 5TOro ymcia.




Решение

Пусть 
[image: image2.wmf]abcd

 - 4х-значное число. Ни одна из цифр не должна равняться нулю, иначе их произведение будет равно нулю.
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Произведение цифр кратно 10, следовательно оканчивается нулём. 
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, значит в разложении 4х-значного числа обязательно есть цифры 
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 или цифры кратные им, т.е 
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Получаем 
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или 
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или 
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 или 
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Нетрудно увидеть, что данному условию удовлетворяет набор 
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, т.е 
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Получаем число 3525 и все числа, полученные перестановкой цифр в данном числе, т.е 5325, 2355 и т.д.
Или 
[image: image20.wmf])
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Получаем число 9225 и все числа, полученные перестановкой цифр в данном числе, т.е 5229, 2925 и т.д.

б)  
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Произведение цифр кратно 175. 
[image: image23.wmf]7
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, значит в разложении 4х-значного числа обязательно есть цифры 
[image: image24.wmf]5
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Получаем 
[image: image26.wmf])
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a

. Остаётся найти одну цифру, она принимает значения от 1 до 9.

	Число
	Произведение
	Сумма
	Вывод

	1755
	175
	18
	нет

	2755
	350
	19
	нет

	3755
	525
	20
	нет

	4755
	700
	21
	нет

	5755
	875
	22
	нет

	6755
	1050
	23
	нет

	7755
	1225
	24
	нет

	8755
	1400
	25
	нет

	9755
	1575
	26
	нет


Вывод: таких 4х-значных чисел нет.

в) 
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Произведение цифр кратно 50. 
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, значит в разложении 4х-значного числа обязательно есть цифры 
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 или цифры кратные им, т.е 
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 или 
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Проверим 
[image: image42.wmf])
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	Число
	Произведение
	Сумма
	Вывод

	1255
	50
	13
	нет

	2255
	100
	14
	нет

	3255
	150
	15
	нет

	4255
	200
	16
	нет

	5255
	250
	17
	нет

	6255
	300
	18
	нет

	7255
	350
	19
	нет

	8255
	400
	20
	нет

	9255
	450
	21
	нет


Проверим 
[image: image43.wmf])
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	Число
	Произведение
	Сумма
	Вывод

	1455
	100
	15
	нет

	2455
	200
	16
	нет

	3455
	300
	17
	нет

	4455
	400
	18
	нет

	5455
	500
	19
	нет

	6455
	600
	20
	нет

	7455
	700
	21
	нет

	8455
	800
	22
	нет

	9455
	900
	23
	нет


Проверим 
[image: image44.wmf])
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	Число
	Произведение
	Сумма
	Вывод

	1655
	150
	17
	нет

	2655
	300
	18
	нет

	3655
	450
	19
	нет

	4655
	600
	20
	нет

	5655
	750
	21
	нет

	6655
	900
	22
	нет

	7655
	1050
	23
	нет

	8655
	1200
	24
	нет

	9655
	1350
	25
	нет


Проверим 
[image: image45.wmf])
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	Число
	Произведение
	Сумма
	Вывод

	1855
	200
	19
	нет

	2855
	400
	20
	нет

	3855
	600
	21
	нет

	4855
	800
	22
	нет

	5855
	1000
	23
	нет

	6855
	1200
	24
	да

	7855
	1400
	25
	нет

	8855
	1600
	26
	нет

	9855
	1800
	27
	нет


Ответ: Число 6855 и все числа, полученные перестановкой цифр в данном числе, т.е 6585, 6558, 8655, 8565, 8556, 5685, 5658, 5865, 5856,
5568, 5586 Всего 12 чисел

Ответ: а) 3525 или 9225; б) нет; в) 6855 и все числа, полученные перестановкой цифр в данном числе, т.е 6585, 6558, 8655, 8565, 8556, 5685, 5658, 5865, 5856, 5568, 5586.  Всего 12 чисел
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